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INVESTICIJSKI 

UTRIP V KS  

V letu 2025 smo skozi participativni 

proračun za leti 2025 in 2026 zglasovali 

sredstva za pridobitev vse potrebne 

dokumentacije za pridobitev gradbenega 

dovoljenja za obnovo in premik površine 

nogometnega igrišča, gradbeno 

dovoljenje za postavitev kontejnerskega 

objekta in izgradnjo parkirišča pred 

igriščem. 

Trenutno  smo v fazi priprave postopka 

javnega naročila za izbiro izvajalca za 

pridobitev gradbenega dovoljenja. Upamo 

na cenovno optimalen izbor 

arhitekturnega biroja, ki bi omogočil da 

bo omenjeno gradbeno dovoljenje 

pridobljeno do jeseni in da bo nekaj  

sredstev ostalo še za preostale načrte.  

Drugi del sredstev bo namenjen vračilu 

posojenih sredstev KS Gorenja Sava, ki 

nam jih je lani posodila. V primeru da jih 

omenjena KS ne bo potrebovala smo 

pričeli s pogovori o ideji povezati pločnik 

med Hrastjem in Prebačevim. 

Pogovori z lastnikom, ki je pripravljen 

sodelovati, so v začetni fazi. Za izgradnjo 

povezovalnega pločnika bo potrebno najti 

rešitev, delnega rušenja ali utrditve 

trenutne hiše, ki sega v prostor 

morebitnega pločnika. Stara hiša bo 

lahko predmet  soglasja  zavoda za 

kulturno dediščino s katerim se pogovori 

še niso pričeli. 

Prav tako bi radi v letu 2025 dokončali 

asfaltiranje kolesarske povezave med 

nogometnim igriščem do Prebačevega. 

Od decembra do marca smo v krajevni 

skupnosti namenili veliko aktivnosti in 

časa pridobivanju služnosti za izgradnjo 

kanalizacijskega omrežja v KS. 

Vse služnostne pogodbe za primarne vode 

nam je v roku tudi uspelo pridobiti. 

V marcu smo vas pozvali na sestanke, kjer 

smo vam  predstavili glavne poudarke 

projekta in z zainteresiranimi lastniki 

določili mikrolokacijo priključkov fekalne 

kot tudi vodovodnega jaška pri posamezni 



 
 

hiši. Načrt MOK je pridobitev 

gradbenega dovoljenja do konca leta 

2025. Z deli bi lahko v primeru postopka 

JN brez pritožb potencialnih izvajalcev 

pričeli v letu 2026. Izvajanje del bo 

potekalo etapno po posameznih ulicah, 

tako da bo zagotovljena urgentna pot čim 

bližje do vsake hiše. Glavna cesta skozi 

naselje bo v času gradnje samo polovično 

zaprta. Predvidoma bi z deli zaključili 

koncem leta 2027 ali do sredine 2028. 

Skranji rok za izgradnjo sekundarnih 

priključkov na kanalizacijsko omrežje je 

2028 ko bo predvidoma tudi priklop na 

kanalizacijsko omrežje. 

Obseg omenjenega projekta je izgradnja 

primarnega kanalizacijskega omrežja v 

naselju, popolna menjava primarnega dela 

vodovodnega omrežja in izgradnja 

meteorne kanalizacije za odvajanje 

padavinskih voda iz ulic. 

V desnem delu naselja dol vodno se 

kanalizacijsko omrežje prične na začetku 

ulice na globini 1,5m trasa poteka do 

konca ulice in se nadaljuje po delu gozda 

med koncem ulic in kanjonom vse do 

Grabna, kjer bo umeščeno glavno 

črpališče. Povratni tlačni  vod bo potekal 

po ulici do Grabna nato po glavni cesti 

skozi naselje do Šterna v Čirčah, kjer se 

trasa  nadaljuje proti čistilni napravi 

Zarica.  Podjejte Domplan ima načrt 

vzporedne gradnje plinskega omrežja, ki 

ni sestavni del projekta. Poleg tega bo 

vzporedno potekala menjava 

sekundarnega vodovodnega omrežja. 

Komunala Kranj bo  v okviru sredstev 

omrežnine vodovodnega sistema menjala 

cev sekundarnega vodovodnega 

priključka do začetka vsake hiše in 

prestavila vodomere v plastične jaške, ki 

naj bodo čim bližje ulici. 

O vseh aktivnostih vas bomo sproti 

obveščali. Za morebitno hitrejšo 

komunikacijo vas vabimo da nam na 

ks.hrastje@kranj.si posredujete vaš mail 

naslov.  

Vse krajane  vabim, da se udeležite 

katerega od dogodkov ali se odzovete na 

razne delovne ali čistilne akcije, ki 

pripomorejo k urejenemu izgledu kraja. 

 

   Dominik Ovniček 

PROBLEMATIKA 

CESTNIH  

POVEZAV  DO 

INDUSTRIJSKE 

CONE 

Predstavniki KS (Sanja Mitrović krajanka 

in odvetnica, Kadivec Marjan član sveta 

KS in Dominik Ovniček predsednik KS)  

smo na sestanku, ki je potekal v januarju 

na MOK predstavili poglavitne ugotovitve 

vezane na problematiko cestne 

infrastrukture kot jo vidijo krajani 

naselja Hrastje.  

• Trenutno križišče na brniški cesti, 

kot glavna vstopna točka ne 

ustreza predvideni frekvenci vozil 

ne v času gradnje ne v času 

obratovanja cone. 

• krajani smo opazili povečan 

promet skozi vas že od začetka 

delovanja cone Brnik in to dejstvo 

nas opozarja, da bo od začetka 

mailto:ks.hrastje@kranj.si


 
 

delovanja cone v Hrastju promet 

samo še povečeval. 

• da je bil predlog krajanov, da se 

do izgradnje nove vpadnice, cesta 

od vasi do cone zapre samo za 

lokalni promet in kmetijsko 

mehanizacijo. 

• Izvoz desno desno na omenjenem 

križišču povzroča dodatno 

gostoto prometa proti Kranju 

• Podobna cona (Šenčur ima ob 10ha 

velikosti) eno križišče za 

zavijanje desno in dva krožišča na 

brniški cesti 

• Zaradi velike gostote prometa na 

krožišču pri Mercatorju se 

uporablja obvozna cesta skozi 

naselje Hrastje in naprej proti 

Voklem 

• Vozila iz škofjeloške smeri in 

zahodnega dela Kranja, bodo 

zaradi rednih zastojev prometa v 

smeri Primskovo(krožišče 

Mercator) iskala manj prometne 

poti (skozi Hrastje) kar bo 

povečalo gostoto prometa in 

poslabšalo prometno varnost v 

naselju 

• da smo krajani Hrastja že imeli 

prvo srečanje na to temo, da so 

predlogi usklajeni in da obstaja 

pripravljenost tudi na ustanovitev 

civilne iniciative, če ne bi bilo 

posluha s strani občine 

 

V okviru omenjenih predstavljenih 

dejstev krajani KS Hrastje predlagamo: 

1. Izgradnjo krožišča na brniški 

cesti, ki bo omogočal zavijanje v 

smeri Hrastja in razbremenil 

promet na relaciji proti Kranju. 

2. Izgradnjo nove cestne vpadnice s 

kombinirano kolesarsko peš potjo  

nasproti pokopališča z režimom 

zavijanje desno- desno po trasi 

trenutne kolesarske pešpoti, ki se 

na industrijsko cono naveže na 

novo predvideno krožišče pri 

prodaji rabljenih vozil Jolly. 

Ali izgradnjo nove cestne vpadnice 

s kombinirano kolesarsko peš 

potjo,  kot 4 desni krak 

štirikrakega križišča nasproti 

centra TUŠ, po trasi trenutno 

asfaltirane cesti, ki se priključi 

nekoliko severno od nove 

industrijske cone. 

Na predstavljeno problematiko so se 

predstavniki  MOK  odzvali s 

predstavitvijo idejne zasnove novega 

krožišča na prostoru trenutnega križišča 

Kranj Vzhod v smeri Ljubljane, ki 

predvideva dvopasovno krožišče pri 

čemer bo notranji pas omogočal da, vozila 

lahko zavijajo levo v Hrastje. Vozila, ki 

pridejo iz Hrastja bodo zavila desno in se 

v krožišču razporedila  v smeri Kranja. 

Komunala Kranj ima za svoje potrebe 

sortirnice križišče z režimom zavijanje 

desno-desno. 

Glede na dejstvo, da je bila predstavljena 

idejna zasnova, je bilo zastavljeno 

vprašanje kdaj MOK načrtuje izgradnjo 

predstavljenega krožišča? KS upa da bo 

do izgradnje prišlo vsaj v treh letih. 

Na predlog KS  nove vpadnice nasproti 

pokopališča so predstavniki MOK  

odgovorili, da v tem delu  predviden 

nadhod  za pešce in kolesarje. 



 
 

Drugi predlog samostojne vpadnice se jim 

zdi zelo zahteven z vidika umeščanja 

ceste v prostor in pridobivanje ustreznih 

dovoljenj za gradnjo. 

S strani MOK je bila predstavljena ideja 

umestitve krožišča v trenutno križišče 

proti Agromehaniki v Hrastju, ki zahteva 

rušenje ene od hiš, s čimer se KS ne 

strinja. 

Predstavniki KS Hrastje so predlagali 

aktivno, iskreno in  konstruktivno iskanje  

rešitve za dodano vpadnico. 

Predstavnikom MOK smo predlagali, da se 

KS Hrastje o rezultatih sestankov med 

MOK in DRSI in DARS seznanja na 

kvartalnih sestankih med MOK in KS 

Hrastje. 

 

Sanja Mitrović, 

Dominik Ovniček  

Marjan Kadivec  

 

ČISTILNA AKCIJA 

2025 

V današnjem času je ohranjanje čistega 

okolja izjemno pomembno, saj se soočamo 

z vse večjimi izzivi, kot so onesnaževanje, 

podnebne spremembe, izčrpavanje 

naravnih virov. Ena izmed najbolj 

učinkovitih in enostavnih potez za 

izboljšanje stanja okolice so čistilne 

akcije, ki združijo krajane z enim ciljem 

očistimo naš kraj oz. očistimo svet. 

Kaj pa so čistilne akcije? So organizirane 

dejavnosti, kjer se prostovoljci zberejo 

na določenem mestu oz. območju, da 

odstranijo smeti in druge odpadke. Take 

akcije se pogosto izvajajo spomladi, na 

javnih površinah, v parkih, ob vodnih 

potek, v mestnih središčih, ali ob cestah. 

S tem ne le, da pripomoremo k lepšemu in 

čistejšemu okolju, ampak tudi 

ozaveščamo prebivalce o pomembnosti 

odgovornega ravnanja z odpadki. Take 

akcije so pomembne za ohranjanje 

narave, saj smeti v naravi negativno 

vplivajo na živalski svet, rastline in eko 

sistem. Tudi ta zdravje ljudi so smeti slab 

dejavnik, še posebno plastika lahko 

povzroči številne bolezni in okužbe, 

predvsem ko pridejo v stik z vodo ali 

zemljo. Ker nam krajanom Hrastja čisto 

okolje veliko pomeni, se nas je kar nekaj 

zbralo na 24. čistilni akciji, pred našo 

krajevno skupnostjo. S sloganom 

»OČISTIMO KRANJ.KRANJ NI VEČ 

USRAN« smo se 22.3.2025 tudi pomnili 

na neprecenljivo vrednost pitne vode in 

pomen trajnostnega ravnanja z vodnimi 

viri. V akciji na območju Kranja je letos 

sodelovalo 75 skupin in več kot 5500 

prostovoljcev. V dveh dneh akcije se je 

na območju Kranja nabralo 22 580 kg 

odpadkov, kar je več kot 5000 kg kot v 

lanski akciji.  



 
 

Na pobudo občanov so v Kranju prvič 

odprli vrata kranjskih zaklonišč, ki so 

drugače zaprte za javnost. Mnogi so jih z 

zanimanjem obiskali. Kranjski gozdarsko 

društvo je v naši KS posadilo 100 sadik 

gorskega javorja in na ta način 

zaznamovali mednarodni dan gozdov. 

 Na temu mestu apeliramo na lastnike 

psov, ki tako radi pripeljejo svoje 

kosmatince na igrišče in po poti proti 

Hrastju, da kakce za njimi pobirajo v 

vrečke in jih odložijo v primerni 

smetnjak. Ko smo očistili kanjon reke 

Save, smo naleteli na veliko organskih 

odpadkov.  

Pozivamo ljudi, da se tovrstni odpadki ne 

odlaga v  naravo, ampak v primerne 

smetnjake oz. zabojnike. 

Vsem sodelujočim v čistilni akciji  bi se v 

imenu KS Hrastje zahvalila z čas, trud in 

dobro voljo, kajti vsaka majhna akcija 

šteje, saj se le tako skupaj borimo proti 

onesnaževanju in ohranjamo naravo lepo 

za prihodnje generacije. Pomembno je,  

da ne čakamo , da drugi začnejo – vsak 

posameznih lahko prispeva k zgolj 

čistemu in zdravemu svetu. 

 

 

 

Tatjana  PUČKO 

 

 

 

 

NOVA OGRAJA 

OKROG 

NOGOMETNEGA 

IGRIŠČA 

V soboto, 22. marca 2025, je v Krajevni 

skupnosti (KS) Hrastje potekala čistilna 

akcija, v okviru katere smo veterani 

nogometnega kluba NK Hrastje izvedli 

tudi delovno akcijo postavitve lesene 

ograje okrog nogometnega igrišča v 

Hrastju.    

Pobuda za izvedbo akcije je prišla s strani 

predsednika NK Hrastje, Stojana 

Maksimovića, ker je bilo omenjeno 

nogometno igrišče v preteklih letih 

večkrat poškodovano zaradi vandalizma, 

tj. vožnje z avtomobili po travnati podlagi 

igrišča. Pri izvedbi del smo aktivno 

sodelovali veterani NK Hrastje (hvala 

vsem sodelujočim!), KS Hrastje pa je 

priskrbela material za leseno ograjo, še 

posebej se tu zahvaljujemo za pomoč 

gospodoma Ovniček Dominiku in Kadivec 

Marjanu iz KS Hrastje. 

 Zahvaljujemo se tudi gospodu Kne 

Marjanu, ker nam je prijazno priskočil na 

pomoč z izposojo valjarja, s katerim smo 



 
 

veterani NK Hrastje po končani delovni 

akciji še utrdili in poravnali travnato 

igralno površino igrišča. 

Z izvedbo te akcije smo zaščitili 

nogometno igrišče pred nadaljnjim 

uničenjem in poskrbeli za še boljše 

pogoje za vse uporabnike igrišča v 

prihodnosti 

 

 

.Predsednik  NK Hrastje: Stojan 

Maksimović 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPOŠTOVANJE 

POLJA IN 

GOZDOV 

Narava je naš dragocen vir, ki nas 

obdarja s številnimi lepotami in koristmi. 

Polja in gozdovi niso le prostor, kjer 

uživamo v naravnih lepotah, temveč tudi 

okolje, kjer ljudje trdo delajo, da 

zagotavljajo hrano, les in druge naravne 

vire. Spoštovanje teh področij pomeni 

spoštovanje truda delavcev, ki skrbijo za 

njih in skrb za ohranjanje narave za 

prihodnje generacije.  

Sprehajalce in obiskovalce narave 

prosimo, da se zavedate, da pri 

preživljanju časa v naravi ne škodujete 

njenemu ravnotežju. Biološki odpadki ne 

spadajo v kanjon reke Save, saj lahko 

povzročijo neravnovesje v ekosistemu. 

Prav tako pasji iztrebki niso le neprijetni, 

temveč lahko povzročajo številne 

nevarnosti, saj so prenašalci različnih 

bolezni. Poskrbite, da bodo iztrebki vaših 

ljubljenčkov ustrezno odstranjeni, da ne 

bodo onesnaževali narave. Bodite pozorni 

na opozorila, ne hodite po posejanih poljih 

in travnikih, ne trgajte rastlin in ne 

motite divjih živali. Če naletite na 

kmetijske ali gozdarske delavce jih 

spoštujte in se jim umaknite, da bodo 

lahko varno opravljali svoje delo. Z 

upoštevanjem teh preprostih pravil bomo 

skupaj zagotavljali, da bo narava ostala 

lepa in zdrava ter da bodo vsi, ki so 

povezani z njo lahko varno opravljali svoje 

naloge.Hvala za vašo odgovornost in 

spoštovanje. 

Janez Stare 



 
 

POTOPIS 

BOLIVIJA,PERU, 

ARGENTINA 

Potovanje v Južno Ameriko je bila velika 

želja že več let.  Želela sva videti 

skrivnostni Machu Picchu in kondorje v 

Peruju ,  slapove Iguazu na meji med 

Argentino in Brazilijo. Iz Brnika sva 

letela v Frankfurt in nato preko Bogote v 

Limo. Dva dni sva raziskovala Limo, ki je 

lepo in v centralnem delu zelo urejeno 

mesto s strašnim prometom. Nesreče 

sicer nisva videla, a vozijo res divje! 

Centralni del je poln zgodovinskih stavb, 

obmorski Miraflores je bolj moderen, 

Barranco pa umetniški predel mesta. 

Navdušena sva bila nad   zelo okusno 

perujsko hrano, všeč nama je bil tudi 

njihov značilen  coctail  Pisco saur.  Po 

počitku ob obali Tihega oceana  sva šla na 

pravo potovanje z avtobusom po Peruju. 

Ker nisva  našla nobene agencije, ki bi 

imela tak program,  sva šla sama na pot. 

Za potovanje po Peruju je odlična izbira 

Peru Hop, ki je neke vrste avtobusna 

agencija. Povezuje najpomembnejše 

turistične kraje od Lime v Peruju do La 

Paza v Boliviji, na vseh pomembnejših 

mestih pa imajo povezave s preizkušenimi  

lokalnimi agencijami, ki organizirajo 

izlete do turističnih znamenitosti. 

Hiše ob cesti so bile mnogo bolj revne kot 

v Limi,  ter sama kamnita puščava. Prva 

postaja je bila Hacienda Joze, mogočna 



 
 

farma, kjer je nekaj zemlje, ki je  zelo 

rodovitna. Obdelovali so jo s pomočjo 

sužnjev. Šli smo v tunele pod haciendo, 

kjer so imeli zaprte bolne in neubogljive 

sužnje. Strašno doživetje! 

 

Parakas je pomorsko letovišče, od koder 

smo šli naslednji dan na izlet na Isla 

Balesta. To so res reveževi Galapagosi, 

živali je bilo samo za vzorec, nekaj 

pingvinov, morski lev in ptiči! Smo pa 

videli skrivnostno sliko kaktusa na pesku 

v puščavi, ki je v bistvu podaljšek piščave 

Atacama. Ustavili smo se v 

vinogradništvu, kjer smo testirali pisco, 

ki je njihovo značilno žganje. Kako težko 

tu pridejo do pridelka v tem suhem 

podnebju in zato je perujsko vino, ki je 

podobno prošku, zelo drago. Popoldne smo 

šli v nacionalni park v puščavi, kjer smo 

občudovali stik morja in puščave in  razne 

naravne skulpture, ki so nastale zaradi 

erozije. Nato smo se zapeljali do oaze 

Huacachina v puščavi, kjer so najvišje 

južnoameriške sipine. Mnogi potniki so se 

vozili z džip in bugyji  po sipinah, kar je 

precej stresno, že vzpon na vrh sipin je 

bil zelo naporen! 

 V Nazci, ki je bila naslednja postaja smo, 

občudovali  skrivnostne like v puščavi. Z 

razglednega stolpa smo videli  3 like, z 

letalom pa 200 od kakih 700. A za letalo 

moraš imeti dober želodec, ker se zelo 

nagiba in je mnogim zelo slabo! Kdo jih je 

narisal in zakaj, vse to so ugibanja, 

dejstvo je, da so stare več kot 2000 let! 

 

 Po nočni vožnji smo prispeli v Arequipo, 

ki je izhodišče za kanjon Colca, kjer je 

najboljše mesto za opazovanje kondorjev. 

Sama Arequipa je zelo lepa, ima imeniten 

samostan Santa Catalina, ki je mesto v 

mestu. Šla sva v muzej, kjer imajo mumijo 

deklice Juanite,  ki je bila verjetno 

žrtvovana bogovom, našli pa so jo pred 

nekaj leti  po potresu pod ledenikom, ki 

se topi zaradi odjuge! 

 Zjutraj ob 2. uri smo šli v kanjon Colca, 

ki je drugi najgloblji na svetu, 3500m! 

Vodič je razlagal o poljedelstvu v času 

Inkov, o terasah, ki so za pridelavo hrane 

zelo pomembne. Inki so gojili 1500 vrst 

krompirja, danes pa v Peruju poznajo  

3000 vrst! Na višini 4500m smo se 

srečali tudi z domačini, ki prodajajo 

izdelke iz alpake. 

 

Višek izleta so kondorji. Termika jih 

prinese navzgor iz globine kanjona, 

dvakrat dnevno jih je možno videti ob 



 
 

suhem vremenu. So mogočni jadralci s 

premerom kril 3m, ki po 10 minutah 

odjadrajo! Mi smo se vrnili v Arequipo 

mimo pašnikov z alpakami, lamami in 

vikunjami. Hiše ob cesti so bile brez poti 

in tudi brez dimnikov, a so imele vsaj 

streho, ki v dolini razen v večjih mestih 

ni prav pogosta! V Peruju hiše niso 

ogrevane, zato nam je bilo jasno, zakaj so 

ljudje tako oblečeni! 

 

Zgodaj zjutraj smo se odpeljali do Cusca, 

ki je izhodišče za Machu Picchu. Ustavili 

smo se ob jezeru Lagunillas približno 

4300m visoko, kjer smo kupili kokin čaj. 

Kokini listi , ki se žvečijo in kokin čaj naj 

bi pomagali preprečevati višinsko 

bolezen, ki je tukaj pri Evropejcih kar 

pogosta. Prav zaradi tega se priporoča 

potovanje do Cusca z avtobusom, da se 

lahko aklimatiziramo. 

 

Zvečer smo prispeli v Cusco, ki je mesto 

s 430.000 prebivalci, ulice pa so tako 

ozke, da nas avtobus ni mogel peljati v 

mesto.  V preteklosti je bilo glavno mesto 

kraljestva Inkov, ki so jih Španci 

premagali leta  1533.  Je na nadmorski 

višini 3400m, vendar midva nisva imela 

nobenih težav z višino, ob pitju kokinega 

čaja pa moraste sanje! 

En dan sva si vzela za aklimatizacijo in za  

ogled mesta, nato pa na Machu Pichu! 

 

 

 

Marjeta in Jože Podlipnik 

 

 

 

 

 

 



 
 

NAGOVOR 

OBČINSKEGA 

SVETNIKA  

 

Dragi sokrajani in sokrajanke, 

funkcijo mestnega svetnika opravljam 

drugi mandat. V tem času je bilo v MO 

Kranj pripravljeno kar nekaj pomembnih 

projektov. Najnovejši in po mojem 

mnenju najpomembnejši pa je pridobitev 

nove regijske bolnišnice, ki bo na Zlatem 

polju. Ves čas namreč zastopam misel, da 

je izredno pomembno, da imamo v našem 

mestu popolno zdravstveno oskrbo vse od 

našega prihoda na svet v porodnišnici, do 

vseh nadaljnjih faz vseh starostnih 

življenjskih obdobij. Kranj, ki je pred 

kratkim postal tudi glede na število 

prebivalcev tretje največje mesto in 

mestna občina, si to zasluži in tako 

postane pravo mesto z morda celo 

najkvalitetnejšim bivanjem v Sloveniji: 

ravno dovolj veliko, da ima vso potrebno 

infrastrukturo, ki nam je tudi logistično 

in transportno dovolj dostopna.  

Mestni svet si je ves čas prizadeval za to 

novo pridobitev, za ta namen pa smo v 

preteklem letu soglasno sprejeli tudi tri 

pomembne sklepe, ki se nanašajo na 

lokacijo, podrobni prostorski plan ter 

lastništvo zemljišča bodoče bolnišnice. 

Dva pomembna infrastrukturna projekta, 

ki sta neposredno vezana za KS Hrastje, 

pa je izgradnja komunalnega 

kanalizacijskega omrežja ter obrtno-

podjetniške cone. Dejstvo je, da je 

razvoj neizbežen, pri tem pa se moramo 

truditi, da minimiziramo potencialne 

negativne vplive na kvaliteto bivanja 

krajanov in izkoristimo dodatne 

priložnosti, ki nam jih razvoj ponuja.  

S KS Hrastje dobro sodelujemo ter smo 

skupaj že diagnosticirali nekatere 

smernice, ki jih s sokrajani Hrastja ter 

vodstvom KS zaznavamo kot 

najpomembnejše.  

V prvi fazi bi bilo tako poleg že omenjenih 

projektov potrebno urediti tudi športni 

center, ki se bo ob izgradnji obrtno-

podjetniške cone nahajal na samem 

obrobju le-te ter predstavlja ureditev 

nogometnega igrišča ter izgradnjo 

pokrite pripadajoče infrastrukture 

skupaj z gostinskim lokalom in 

slačilnicami.  

Poleg podjetniških priložnosti in novih 

zaposlitev si tako želimo tudi dodatne 

infrastrukture, ki bo dvignila kvaliteto 

bivanja za vse starostne skupine, posebej 

pa za mladino, ki je naša edina prihodnost. 

Ureditev športnega centra pa je 

neposredno vezana tudi na dokončanje in 

asfaltiranje ceste mimo le-tega ter do 

Prebačevega. 

 



 
 

Hkrati z graditvijo obrtno-podjetniške 

cone si krajani želimo tudi ustrezne 

ureditve pripadajoče cestne 

infrastrukture, saj bi se s tem izognili 

preobremenitvi cestnega prometa skozi 

strnjeno naselje Hrastja, pri čemer velja 

izpostavit potrebo po čimprejšnji 

izgradnji krožišča neposredno pri 

vključitvi na avtocesto. 

 Poraja se tudi več idej o realizaciji 

dodatne vzporedne ceste, ki bi v 

sredinskem delu povezovala cono nekje s 

križiščem v bližini trgovskega centra 

TUŠ v Kranju. Sam, kot mestni svetnik, 

enako kot tudi naša svetniška skupina, 

podpiram realizacijo potreb in želja 

svojih sokrajanov, pri tem pa si bomo 

prizadevali najti posluh tudi pri vodstvu 

občine in pri ostalih svetniških skupinah 

ter upam, da bomo skupaj z Vami naredili 

Hrastje kar najugodnejše okolje za 

bivanje. 

V pričakovanju velikonočnih praznikov 

želim vsem sokrajanom veliko radosti in 

miru. 

 

     

  dr. Neven Polajnar, svetnik 

MOK, Resni.ca 

 

 

 

 

 

 

 

NOVOLETNO 

SREČANJE 

STAROSTNIKOV 

Novoletnega srečanja starostnikov nad 

75 let se je 12.12.2024 ob 18.00 uri 

udeležilo 23 krajanov. Nova prijateljstva, 

pogovori z vrstniki in deljenje zgodb iz 

preteklosti, so napolnili naše prostore KS. 

Mi jim omogočimo, da se naši krajani na 

tak način ponovno povežejo in občutijo, 

da niso pozabljeni.  

Dogodek je popestrila Erika VERBIČ s 

svojo plesno točko, z katero je bila 

deležna močnega aplavza. Na tem mestu 

se jih zahvaljujem za vse kar dela v 

dobrobit Hrastja, res je prijetna in 

simpatična – hvala Erika. 

 

Naše popoldne se je ob zabavni glasbi, 

dobri hrani in pijači, kar hitro prevesil v 



 
 

večer. Naše punce in fantje, kot jih jazu 

poimenujem, so se prijetno zabavali s 

srečelovom, s pripovedovanjem zgodb iz 

preteklosti. Ko  je Matic (Omejc) 

raztegnil meh harmonike, se  je pelo in 

plesalo.  Jaz sem se prav smejala, ko so 

sinovi in hčere klicali svoje starše , če jih 

pridejo iskat in nihče ni hotel domov.  »Če 

je pa tako fino« sta mi gospa in gospod 

šepnila na uho. Res je bilo tako. 

 

Vsem udeležencem srečanja se  iskreno 

zahvaljujem za udeležbo in dobro voljo. 

Mislim, da vsem nam članom KS 

starostniki dajete več , kot mi vam. Meni 

osebno podarite veliko modrosti, 

napolnite mi dušo z dobro energijo in prav 

vesela sem, ko se srečamo kje na ulici in 

mi rečete »res smo se lepo imeli«. 

Lahko samo rečem, da na vas ne bomo 

nikoli pozabili in vas že sedaj vabim, da si 

nabrusite pete in ostanite zdravi, da se v 

decembru spet vidimo. 

 

Tatjana PUČKO 

 

 

BOŽIKOV 

SPREJEM ZA 

OTROKE  KS 

 

 

Božiček, simbol ljubezni, radosti in 

obdarovanja, je nepogrešljiv del božičnih 

praznikov. Tudi v našo KS smo 10.12.2024 

povabili vse otroke, rojene v letih 2017 – 

2022, s stalnim prebivališčem v Hrastju, 

da so se srečali z Božičkom. Prostori KS 

so bili napolnjeni do zadnjega kotička, saj 

je na dogodek prišlo 41 otrok skupaj s 

starši. Za začetek so si ogledali igrico z 

naslovom Rdeča kapa., katero so odigrali 

otroci Kulturno umetniškega društva 

Visoko. 

Zatem jih je Božiček obdaril z zelo lepim 

darilom, najpogumnejši pa so mu zapeli 

pesmico. Nekateri otroci so mu podarili 

tudi svoje risbice. Vsi otroci so Božičku 

obljubili, da bodo celo leto pridni.  

VOŠČILO 

Veliko veselja ob velikonočnih praznikih 

in dobrega sodelovanja v prihodnosti vam 

želimo člani sveta KS 



 
 

 

RUBRIKA: 

ZA POHVALIT 

 

V eni izmed ulic v Hrastju ste lahko v času 

božično novoletnih praznikov zasledili 

enotne okrasitve pred hišami. Celotni ulici 

in vsem sodelujočim izrekamo pohvalo za 

idejo in izvedbo. 

 

 

KS Hrastje 

 

Na igralih v Grabnu so se skozi leta vrvi 

na posameznih igralih obrabila do te mere 

da je bilo za vse otroke že nevarno. 

Pred menjavo 

Posebna pohvala g Podlipnik Jožu, ki je 

samoiniciativno zamenjal vrvi in s tem 

pripomogel, da se otroci bolj varno lahko 

igrajo. 

 

Po menjavi 

Hvala in vse  priznanje. 

 

KS Hrastje  
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